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                                        Шановні учасники                        
 

VІІ міжнародної науково-практичної конференції 

“Сучасні тенденції та перспективи розвитку фізичної підготовки 

та спорту Збройних Сил України, правоохоронних органів,  

рятувальних та інших спеціальних службах на шляху євроатлантичної 

інтеграції України”! 
 

Від керівництва Національного університету оборони України та себе 

особисто щиро вітаю з початком роботи Міжнародної науково-практичної 

конференції.  

Сьогоднішня конференція набуває особливого значення, адже стосується 

надзвичайно важливого питання обороноздатності для всієї України, у 

контексті реформування військової освіти, входження її у 

загальноєвропейський та світовий простір постає вимога формування нової 

особистості – особистості воїна захисника: духовно та фізично розвиненої. 

Військова наука і освіта мають бути і національними, і одночасно відповідати 

світовим стандартам, що сприятиме формуванню інтелектуально та фізично 

розвиненої, національно свідомої, духовно багатої особистості 

військовослужбовця. 

Глибоко переконаний, що фахові доповіді, повідомлення і дискусії, нові 

ідеї, думки та концепції доповідачів та учасників конференції сприятимуть 

узагальненню наукових підходів й розробці рекомендацій щодо подальшого 

вдосконалення фізичної підготовки і спорту. 

Бажаю всім учасникам науково-практичної конференції плідної та 

творчої праці. Впевнений, що цікаві та інформативні матеріали й доповіді 

заохочуватимуть до жвавого наукового обговорення та поглиблення 

досліджень у цій сфері, а результати нашої спільної праці стануть вагомим 

внеском у розв’язання актуальних проблем інноваційного розвитку фізичної 

підготовки і спорту. 

Шануємо героїв, полеглих за Україну! Світла пам’ять... 

Начальник Національного університету оборони України 

генерал-полковник                                  Михайло КОВАЛЬ 
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арміях. Так, у США, Англії, Канаді  та інших провідних країнах НАТО східні 

одноборства в спортивно-масовій роботі займають одне з провідних місць. 

В Україні доволі велика мережа клубів і федерацій, які культивують 

стиль Кіокушинкай карате, окрім того у Львівському державному університеті 

фізичної культури імені Івана Боберського відкрита спеціалізація за напрямом 

«Кіокушинкай карате» на кафедрі «Фехтування, боксу та національних 

одноборств» з великим багаторічним досвідом у підготовці фахівців з даного 

виду одноборств, окрім того тут проводяться багатогранні наукові дослідження, 

які успішно можна використовувати у підготовці особового складу ЗСУ. 
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МОЖЛИВОСТЕЙ МОЛОДІ У СФЕРІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ 
 

Спортивні клуби в Україні відіграють важливу роль у розвитку фізичної 

культури і спорту серед молоді та дорослих. Вони є новою формою реалізації 

можливостей для молоді у сфері спорту та фізичної активності з такими 

перевагами: 

розвиток фізичних навичок: надають можливість молоді активно 

займатися фізичними вправами та підвищувати спортивні навички. Це 

покращення загального здоров’я та фізичної підготовки; 

командний дух та соціальні зв’язки: допомагають створити спільноту 

спортсменів, що сприяє розвитку дружби, взаємодії та командного духу. Це 

https://health.nuwm.edu.ua/index.php/Rehabilitation/article/view/85
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важливо для розвитку соціальних навичок та підтримки в командних видах; 

освіта та виховання: надають своїм членам можливість отримати 

спеціалізовану освіту в галузі фізичної культури та спорту. Це підвищує рівень 

професійної підготовки в спортивних галузях; 

рекреація та відпочинок: надають можливість молоді займатися спортом 

як засобом відпочинку та розваги. Це додатково зняти стрес, підвищити настрій 

та психофізичний стан; 

поширення спорту: сприяють популяризації спорту в Україні. Вони 

розвивають і підтримують інфраструктуру, сприяють виявленню і підтримці 

талановитих спортсменів, а також організовують різноманітні спортивні заходи 

та змагання; 

сприяння здорового способу життя: участь у спортивних клубах спонукає 

молодь до здорового способу життя, включаючи здорове харчування, відмову 

від шкідливих звичок і регулярну фізичну активність; 

розвиток таланту:  виявляють і розвивають таланти в різних видах спорту. 

Це може відкрити для молоді нові можливості, включаючи участь у 

національних та міжнародних змаганнях; 

спортивні клуби в Україні грають важливу роль у підтримці та розвитку 

спорту та фізичної культури серед молоді. Вони створюють сприятливе 

середовище для фізичної активності, освіти та розвитку і сприяють 

формуванню здорового способу життя; 

спортивні клуби в Україні відіграють важливу роль у розвитку фізичної 

культури і спорту серед молоді. Вони дають нову форму реалізації 

можливостей для молоді в цій галузі, сприяючи фізичному здоров’ю, 

соціалізації та розвитку спортивних навичок. Ось деякі заслуги та переваги 

спортивних клубів в Україні: 

розвиток фізичного здоров'я: надають молоді можливість активно 

займатися фізичною активністю та підтримувати здоровий спосіб життя. Вони 

пропонують різноманітні види спорту, від футболу та баскетболу до плавання 

та легкої атлетики; 

розвиток спортивних навичок: надають можливість молоді покращити 

свої навички в обраному виді спорту. Тренери та інструктори допомагають 

удосконалювати техніку та досягати кращих результатів; 

соціальна взаємодія: молодь може встановлювати нові соціальні зв՚язки 

та дружити з однодумцями. Це сприяє збільшенню соціальної активності та 

покращенню комунікаційних навичок; 

заняття дозвіллям: надають альтернативу сімейному споживанню часу 

перед телевізором чи комп'ютером. Вони забезпечують фізичну активність 

привабливою; 
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можливості для кар’єри: молодь спрямовує свою жагу до спорту на 

професійну кар’єру. Спортивні клуби можуть служити платформою для 

виявлення і розвитку спортивного обдарування; 

спільнота та національна гордість: Україна має багато спортивних 

досягнень, які викликають патріотизм серед молоді та національну гордість. 

Участь у спортивних клубах може сприяти розвитку патріотичного духу та 

відчуття об’єднаності з іншими спортсменами; 

підтримка у розвитку особистості: сприяють розвитку лідерських та 

організаційних навичок, дисципліни, відповідальності та впевненості в собі. 

Усі ці переваги спортивних клубів в Україні роблять їх інструментом для 

розвитку молоді у фізичній культурі та спорті. Вони сприяють здоров’ю, 

соціальному розвитку та особистісному зростанню молодого покоління та 

сприяють популяризації фізичної активності в країні. 

Спортивні клуби в Україні є основним елементом системи фізичної 

культури і спорту та можуть змінити значну роль у реалізації можливостей для 

молоді. Вони дають молодим людям можливість займатися фізичною 

активністю, розвивати спортивні навички і здоровий спосіб життя. Ось деякі 

способи, якими спортивні клуби можуть сприяти розвитку молоді в Україні. 

Спортивні змагання: організовують змагання та турніри, де молодь може 

випробувати сили та змагатися з іншими спортсменами. Це сприяє розвитку 

спортивної конкуренції та мотивації до досягнення високих результатів. 

Таким чином, Україна має багатий спортивний спадок і талановитих 

спортсменів. Спортивні клуби відіграють важливу роль у розвитку та підтримці 

цього спадку. Багато клубів активно працюють над підготовкою та розвитком 

спортсменів на різних рівнях, від юнацьких до професіональних. 

1. Фінансування: проблемою для багатьох спортивних клубів є 

недостатнє фінансування. Без адекватного фінансування клуби можуть 

зіштовхуватися з обмеженнями у підготовці спортсменів, закупці обладнання та 

участі у змаганнях. Залежно від спортивної галузі, деякі клуби можуть мати 

кращий доступ до фінансування, ніж інші. 

2. Інфраструктура: стан інфраструктури для спорту в Україні може бути 

різним в різних регіонах. Деякі спортивні клуби можуть мати доступ до 

сучасних спортивних об’єктів та тренувальних баз, тоді як інші можуть 

стикатися з обмеженнями у цьому плані. 

3. Молодь і спорт: розвиток спортивних клубів для дітей та молоді 

важливий для виховання молодого спортивного покоління. Забезпечення 

доступу дітей до різних видів спорту та спортивних клубів сприяє здоровому 

способу життя та розвитку талановитих спортсменів. 

4. Медіа та глядачі: популярність спорту в Україні також залежить від 
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медіа та глядачів. Успіхи українських спортсменів і спортивних клубів на 

міжнародній арені привертають увагу глядачів та спонсорів. 

5. Міжнародна участь: участь українських спортсменів у міжнародних 

змаганнях і чемпіонатах є важливою для популяризації спорту в Україні та для 

залучення уваги до діяльності спортивних клубів. 

Загалом діяльність спортивних клубів в Україні має позитив, проте також 

стикається з викликами та проблемами. Важливо продовжувати підтримувати 

та розвивати спорт в Україні для підвищення його рівня та досягнення нових 

висот на міжнародній арені. 
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ІСТОРІЯ СТАНОВЛЕННЯ INVICTUS GAMES ТА РЕЗУЛЬТАТИ 

ВИСТУПІВ УКРАЇНСЬКИХ АТЛЕТІВ 
 

Ігри нескорених з’явились 6 березня 2014 року, коли Принц Гаррі 

відвідав стадіон Copper Box в Лондоні під час Олімпіади – 2012. Виступ 

британської команди на Warrior Games в Колорадо в 2013, який побачив принц, 

став підґрунтям для втілення свого задуму з метою проведення аналогічного 

міжнародного спортивного заходу в Сполученому Королівстві. За підтримки 

мера Лондона Бориса Джонсона, Лондонського організаційного комітету 

Олімпійських та Паралімпійських ігор і Міністерства оборони, організація 

заходів щодо проведення Ігор нескорених зайняла більше десяти місяців.  

Ігри нескорених (англійською мовою Invictus Games) – міжнародні 

спортивні змагання в паралімпійському стилі. Гасло змагань є “Я господар 

своєї долі. Я господар своєї душі”. Invictus з латини означає “непереможний”, 

“незламний” або “нескорений”. 

Змагання проводяться для тих хто вже не служить та чинних 

військовослужбовців різних світових армій, які отримали поранення під час 

військової служби [1]. 

Перші Ігри нескорених відбулися 2014 року в Лондоні. У них взяли 

участь близько 300 учасників з 14 країн, які воювали на боці Великої Британії в 

останніх військових кампаніях, а саме: США, Австралія, Канада, Франція, 

Німеччина, Данія, Нова Зеландія і Афганістан. 

Ігри нескорених 2016 р. проходили в м. Орландо, США. В цьому 

спортивному заході прийняло участь 15 збірних команд з різних куточків світу, що 

налічувало 320 учасників змагань, збірна команда Йорданії взяла участь вперше. 


